



Посещение школы ЧПП Японии в КР г-ном МАЭДА и Церемония передачи оборудования

1 сентября Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н МАЭДА Сигэки принял участие в торжественной линейке, посвященной Дню Знаний, в школе №88 им. К. Бобулова в жилмассиве Кок-Жар г. Бишкек, а также в церемонии открытия нового компьютерного класса, оснащенного 11 компьютерами, приобретенными при поддержке Правительства Японии.

Правительство Японии совместно с ЮНИСЕФ реализует «Проект по обеспечению качественного образования детей, пострадавших от COVID-19» в рамках Грантовой помощи на 2021 год.

Данный проект направлен на восполнение пробелов в образовании для детей, которые не смогли участвовать в онлайн-классах во время закрытия школ, посредством дополнительного обучения, тренингов для учителей и предоставления IT-оборудования. Также Проектом предусмотрена закупка санитарно-технического оборудования для школ с целью обеспечения безопасной и гигиеничной среды обучения.

Данный Проект охватывает 460 школ по всей республике, в том числе 200 000 детей и 10 000 учителей.

Посол г-н МАЭДА отметил, что Япония и Кыргызстан разделяют трудности, связанные с закрытием школ из-за вспышки коронавирусной инфекции нового типа, и чтобы предотвратить повторение пандемии, а также в случае ее возникновения, Правительство Японии окажет поддержку детям Кыргызстана.

В интервью прессе г-н Посол рассказал о гигиеническом воспитании в японских школах.

